

المدینہ کی طرف سے عطیہ:

آٹھویں جماعت کے طالب علموں کو جو کہ کیلگری ڈراپ ان سینٹر کے لئے سینڈوچ بنا رہے ہیں، بہت بہت مبارک باد۔ ہمارے طلباء اور اساتذہ کم قسمت افراد کے لئے تازہ سینڈوچ مہیا کر رہے ہیں۔

مختصر خبر:

وعدہ کے مطابق ہماری خود تشخیصی رپورٹ البرٹا کے محکمہ تعلیم کو پیش کر دی گئی تھی۔ ہمیں امید ہے کہ ایک وفد اسکول کے بارے میں مزید جاننے کے لیے المدینہ کا دورہ کرے گا۔

ہم شکر گزار ہیں۔۔۔

ان تمام اساتذہ اور والدین کا شکریہ جنہوں نے صوبائی تعلیمی امتحانات میں اتنی بہترین کامیابی حاصل کرنے میں المدینہ کے طلباء کی مدد کی۔

بورڈ کے بارے میں تازہ ترین:

ڈسکور ریڈنگ پروگرام کے متعلق مزید جاننے کے لئے بورڈ ڈاکٹر ٹریچ سے بلا واسطہ معلومات حاصل کرے گا۔ اس سلسلے میں ہم نے ایک ملاقات میں سمارٹ بورڈ پروگرام پر غور کیا۔ یہ پروگرام پڑھنے پڑھانے میں مدد دیتا ہے۔

قول:

"آگے بڑھنے کا راز پہلا قدم اٹھانے میں پنہاں ہے۔" (مصنف نامعلوم)

بورڈ نیوز لیٹر - نومبر ۲۰۱۳

المدینہ بورڈ کے ارکان:

حیثم غریری (چیئر)، محمد صالح (نائب چیئر)، سہیل شیروانی (فنانس چیئر)، محمد الجلیل (ڈائریکٹر)، سجاد حسین (ڈائریکٹر)، محمد الراجح (ڈائریکٹر)، عیسیٰ موسیٰ (ڈائریکٹر)

چیئر کی طرف سے پیغام:

بورڈ کی جانب سے میں منتظمین، اساتذہ، امدادی عملے، والدین اور طالب علموں کو مبارک باد دینا چاہتا ہوں۔ ہمیں صوبائی تعلیمی امتحانات سال ۲۰۱۳ کے نتائج موصول ہو چکے ہیں۔ ہمارے نتائج بہت ہی اچھے لگ رہے ہیں۔ ان نتائج کے بارے میں ہم سپرنٹنڈنٹ سے نومبر کے مہینے میں تفصیلی بات چیت کریں گے، پہلی نظر ڈالنے کے بعد میں کہہ سکتا ہوں کہ یہ نتائج پچھلے سال کی طرح اچھے یا اس سے بھی بہتر ہیں، ہماری ٹیم کے ہر رکن کی کاوش کی بدولت ہی طلباء اپنی مکمل صلاحیتوں تک پہنچ سکتے ہیں۔

ہم المدینہ کی خود تشخیصی دستاویز کی تیاری کے سلسلے میں بہت مصروف رہے ہیں۔ اس دستاویز سے اسکول کی کارکردگی جانچنے کے کام کا آغاز ہو گیا ہے۔ آنے والے ہفتوں اور مہینوں میں ہم جانچ کی تکمیل کے لئے البرٹا کے محکمہ تعلیم کے ساتھ مصروف رہیں گے۔ ہم بہت خوش اور پر امید ہیں کہ اس جانچ کے بہت ہی اچھے نتیجے کے بعد وزیر جانشین ہمارے اسکول کے پندرہ سالہ چارٹر پر دستخط کر دیں گے۔ جیسے جیسے جانچ کا عمل آگے بڑھے گا ہم تمام اسٹیک ہولڈرز کو معلومات دیتے رہیں گے۔

ہم چاہیں گے کہ والدین اسکول کی ویب سائٹ پر جائیں اور ایک سروے مکمل کریں۔ اس سے ہمیں چارٹر اسکول کے لئے والدین کی ترجیحات کے متعلق اعداد و شمار جمع اہم کرنے میں مدد ملے گی، میں چاہوں گا کہ والدین البرٹا چارٹر اسکول سروے کو بھرنے کے لئے ویب سائٹ پر جائیں اور "نیا کیا ہے" کے خانے میں دیے گئے لنک کو استعمال کریں۔

ہم تین سالہ تعلیمی منصوبے پر بھی کام کر رہے ہیں اور اسے نومبر میں ویب سائٹ پر مہیا کر دیں گے۔

ہمارے پورے بورڈ کی جانب سے آپ اور آپ کے اہل خانہ کیلئے بہت سی نیک خواہشات۔

شکریہ۔

السلام علیکم

حیثم غریری (بورڈ چیئر)